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新型コロナウイルス感染症対策 ご協力のお願い

[bookmark: _GoBack]内閣官房新型コロナウィルス感染症対策推進室から出された「基本的対処方針に基づく催物の開催 制限、施設の使用制限等に係る留意事項等について」により、感染リスクの少ないイベント(大声での歓声、声援がない)については収容率100%以内です。

■安心してご利用いただくために
・館内に消毒液を設置しております。
・館内は空調で随時換気を行っております。
・手すり、ドアノブなどの接触箇所の消毒を、清掃時に行っております。
・マイクの消毒を、貸出前に行っております。
■ご利用に際しまして
・感染リスクの少ないイベント(大声での歓声、声援がない)については収容率100%以内です。
・それ以外のイベントにつきましては、収容人数５０％以内でのご利用をお願いします。
１，０００席×５０％＝５００席
・感染予防に対応した座席配置をお願いします。 
ご参加の皆様に、感染防止対策へのご周知をお願いします(主催様、ご利用者様も同様)。
・下記に該当する場合は、ご来館をお控えください。
✓ 頭痛、発熱、咳、息切れ、倦怠感等の症状がある場合
✓ 新型コロナウィルス感染症陽性とされた方との濃厚接触がある場合
✓ 過去 14 日以内に政府から入国制限、入国後の観察期間を必要とされている国、地域等へ渡航された場合
✓ 過去 14 日以内に政府から入国制限、入国後の観察期間を必要とされている国、地域等に在住の方と濃厚接触がある場合
・検温の実施にご協力ください。
・こまめな手洗い、手指の消毒にご協力ください。
・館内では、マスクを常時着用してください。
・感染リスクの高い行動(大きな声を出す、近距離での会話等)は、避けてください。
・会話は必要最小限にしてください。
・人との接触を控えてください。
・会場入口やトイレ等の行列は、最低 1mの間隔を空ける等、密集しないようにしてください。
・公演前後、休憩は時間に余裕を持って、ご参加者が密集しないように誘導してください。
・最前列席は舞台前から最低でも水平距離で2m以上を設けてください。
・楽屋で飲食される場合は、対面、会話を避ける等の感染防止を徹底してください。
・ご参加者と接触するような演出は避けてください。
・手すり、ドアノブなど接触する箇所は、随時消毒を心がけてください。
・マイクを使い回しされる場合、都度の消毒をお願いします。
・設営、撤収作業時のマスク着用と手洗い、手指消毒を徹底してください。
・清掃やゴミの廃棄を行う方は、マスク、手袋の着用を徹底してください。
・館内は空調で換気しておりますが、迅速な換気が必要な際は、ホール入口を開けてください。
・事前予約時又は入場時にご連絡先を確実に把握いただく事、接触確認アプリ(COCOA)のダウンロード促進等をお願いします。
・感染が発生した場合、行政機関による調査へのご協力(参加者のご連絡先の提供等)をお願いします。
●大声での歓声・声援等が想定される催事は、引き続き収容人数 50%以内でのご利用をお願いします。
※今後の感染状況等によって、対応が変更になる場合があります。
※当館職員もしくはご利用者様に感染者が発生した場合、利用の自粛をお願いする場合があります。何卒ご了承ください。 
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サクラートたどつ（多度津町民会館）
